
Ejercicioa 259

Ejercicios

Calcular la resistencia a torsión pura de la si-

guiente sección de concreto simple. Supóngase

una resistencia de concreto f', = 300 kg/cm2.

Úsese el ReglamentoACl 318-8.

Calcular la resistencia a torsión pura de la sección

del problema anteriorsi s le adicionan estribos de

dos ramasdel No. 3 a cada 15 cm. ¿Cuántas banas

longitudinales, y de qué diámetro, sería necesario

colocar para que pueda desanollarsela resistencia

calculada?Supóngase f'. = 300 kg/cm2, fy = 2800

kg/cm2 y recubrimientosOe{ cm al centro de los

estribos. Úsese el Reglamento ACI 318-0t.
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8.3 Calcular la resistencia a torsión de la sección del
problema anterior, si e le aplica una carga axial
de compresión de 150 ton simultáneamente con

el momento torsionante.
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@ Calcular el acero de refuezo para el siguiente

elemento de concreto refozado. Supongase que

el acero calculado para la sección crítica s usa

a todo lo largo del elemento. Usar EEDb
Aet 3€s€8.

Q? Sección A-A
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